



信息速递



机构观点

海通证券观点：策略：迈向新高

- ◆【宏观】应对经济放缓压力 稳增长
后续政策蓄势待发
- ◆【宏观】李克强定调楼市政策：鼓励
自主改善性需求
- ◆【宏观】传证监会本周查 200 家机构
或引爆反腐炸弹
- ◆【宏观】一带一路重大工程清单将亮
相 博鳌论坛将成宣示窗口
- ◆【宏观】法国外长表态正探讨加入亚
投行 英澳韩已申请
- ◆【宏观】李克强：进一步发展多层次
资本市场
- ◆【宏观】本周超 2 万亿资金解冻驰援
A 股 场外增量资金入市加速
- ◆【基金】A 股有望再现普涨行情 基
金选股紧跟蓝筹步伐

入市趋势未变。对 15 年来 A 股的定性，一种观点认为是重回存量博弈。《市场的几个认知陷阱-20150312》中，我们以数据说话，再次强调增量资金入市的趋势未变。15 年来证券市场交易结算资金余额、基金份额、融资余额共增加 4478 亿，增量资金/市值增长 10.4%，14 年 11-12 月为 5451 亿，增量资金/市值增长 8.3%，从这个对比看，效率并不差。问题是，上证综指没涨，资金去哪了呢？这涉及到我们提出的第二个认知陷阱，即创业板、中小板公司市值并非依然很小，创业板中已经出现了市值 700 亿左右的乐视网、500 亿左右的东方财富，中小板中的海康威视、比亚迪市值更是超过千亿，1-2 月融资净买入中计算机、传媒均居前，增量资金入场买成长股而已。大类资产轮动看，固收类金融产品（银行理财、信托等）已经牛了 3 年多，增量资金进入股市才半年多，资金入市并不会轻易结束。迈向新高。上周创业板指站稳 2000 点并再创新高，上证综指第 4 次来到 3400 点附近。市场再次到了一个需要选择方向的位臵，我们的判断是迈向新高。我们一直强调本轮牛市的大逻辑是利率下行、改革推进、稳中求进背景下，大类资产配臵转向股市。当下这一逻辑正在强化：财政部 3 万亿的存量债务置换有助于利率中枢下行，上海、安徽等地国企改革提速说明改革进程正在加快，养老金入市方案已基本形成，有望下半年交国务院审议。“两会”期间央行、证监会等领导对股市表态均积极，有助市场情绪回升。往年 3、4 月市场多变盘，原因无外乎政策从紧和经济增长回落。今年这种情况难以重现，一方面宏观政策偏积极，已经降息 2 次、全面降准 1 次、15 年财政赤字率调高至 2.3%，总理说工具箱里工具还很多，另一方面投资者对增长预期本来就低，一致预期 1、2 季度 GDP 同比 7.1%、6.9%。

(2) 价值成长轮涨共存

牛市轮涨，非风格切换。14 年 11 月以来风格对比发生了明显变化，14 年 11-12 月上证 50 为代表的蓝筹独领风骚，15 年以来创业板为代表的成长股一路绝尘。典型的认识是，市场风格切换了 2 次。如果我们换个角度理解，结论可能不同。以 14 年 7 月作为行情的起点，因为那时在利率下行、改革加速、稳中求进等作用下，增量资金开始入场。14 年 7 月 22 日至 11 月 21 日市场普涨，风格差异并不明显。14 年 11 月 21 日降息后至 12 月底，以金融、地产成为市场主力，上证 50 涨 51%，中小板、创业板基本没涨。15 年初至今，虽然创业板指涨 41%、上证 50 跌 3%，但 14 年 7 月 22 日至今，上证综指、上证 50、中小板指、创业板指、中证 500、中证 800 涨幅大体均衡，过去几个月的市场结构和节奏，可以理解为牛市轮涨，而非简单风格切换。





◆【宏观】应对经济放缓压力 稳增长后续政策蓄势待发

国务院总理李克强 15 日表示，在新常态下，我们会保持中国经济在合理区间运行。如果速度放缓影响了就业收入等，逼近合理区间的下限，我们会在稳定政策与稳定市场对中国长期预期的同时，加大定向调控的力度，来稳定当期市场的信心。这几年没有采取短期强刺激的政策，可以说运用政策的回旋余地还比较大，我们“工具箱”里的工具还比较多。分析人士指出，随着前期政策效果显现，未来几个月宏观经济可能呈现企稳迹象。稳增长的后续政策仍有较多选择，包括下调银行存款准备金率、扩大财政赤字、加大基础设施建设力度等。

◆【宏观】李克强定调楼市政策：鼓励自住改善性需求

在中国经济进入新常态后，过去十年高歌猛进的楼市也进入到新常态，今年楼市调控怎么走？国务院总理李克强在 3 月 15 日的记者会上表示，房地产市场有其自身的规律，中国国土面积辽阔，有特大城市和中小城市、小城镇，情况各异，所以我们要求强化地方政府合理调控房地产市场的责任，因地制宜，分城施策。“中国城镇化进程还在加快，中国房地产市场的需求是刚性的，我们鼓励居民自住性住房和改善性住房需求，保持房地产长期平稳健康发展。”李克强说。2014 年以来，房地产市场出现了明显的分化调整。一些地区出现了供大于求的现象。自 2010 年开始，实施了 4 年多的限购政策开始土崩瓦解，46 个限购城市只剩北上广深四大一线城市和三亚共 5 个城市继续限购。在各地普遍救市后，去年 9 月底，央行发布信贷新政，对个人住房贷款需求的支持力度大幅提升。对首套房再启“认贷不认房”界定标准，贷款利率下限也重回 2009 年水平。

◆【宏观】周小川：资金进入股市也是支持实体经济

中国人民银行行长周小川 12 日在十二届全国人大三次会议记者会上表示，尽管去年以来央行使用了各种货币工具进行调节，但加在一起后，广义货币供应量（M2）的增长仍旧是适度的，未超出稳健或者说中性的范畴。定向调控货币政策已看到不少正面效果，对这些政策的评估需要一段时间。对于资金注入股市就不是支持实体经济的观点，周小川表示不赞成。同时，周小川透露，今年存款利率上限放开的概率“非常高”。出台存款保险制度的各方面条件已基本成熟，估计今年上半年可以出台。周小川表示，大量实体经济的企业都在股票市场上融资，也在银行开有账户，这些资金非常直接地支持了实体经济的发展。特别是从股票发行角度，多数是实体经济的企业通过股票市场来融资，使实体经济得到了发展。确实有一些股票市场和金融市场中其他的环节中有一些金融交易有可能脱离实体经济，是一种纯粹的投机炒作的做法，但是不能一概而论，好像资金去了股市就是不支持实体经济。周小川表示，资金在金融市场中自我循环就都是脱离实体经济的观点也是不准确的。金融的大量活动都是在进行资源配置、为实体经济直接或间接进行服务的。

◆【宏观】一带一路重大工程清单将亮相 博鳌论坛将成宣示窗口

“一带一路”无疑是今年全国两会期间的一个热点话题，而即将召开的博鳌亚洲论坛很可能给这一国家战略带来下一个“风口”。从权威人士处获悉，将于 3 月 26 日至 29 日召开的博鳌亚洲论坛，有望成为“一带一路”对外宣示的重要窗口。参会的各方还将在论坛期间签署重要经济合作协议。该人士进一步透露，即将出台的“一带一路”规划，将包括一份详细的重大工程项目清单，规划未来几年将要签约、开工的项目，涉及铁路、公路、能源、信息、产业园区等总计几百项重大工程。在 2015 年争取新开工的项目中，中国周边友好邻邦占据主体，中南亚方向的中塔公路二期、喀喇昆仑公路、瓜达尔港项目将集中亮相。上述“一带一路”重大工程项目清单详细标明具体工程，并落实具体负责单位。清单集中在哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、巴基斯坦等周边国家。新疆作为重点承接区域，“正在从一个过去的‘口袋底’，变成一个开放的前沿。”这是全国两会期间，全国人大代表、新疆维吾尔自治区主席雪克来提·扎克尔发出的感慨。新疆地处亚欧大陆地理中心，是我国向西开放的桥头堡，是丝绸之路经济带上的重要节点、核心地区，周边同 8 个国家接壤，有 17 个国家一类口岸以及喀什、霍尔果斯 2 个国家级经济技术开发区。中哈霍尔果斯国际边境合作中心是 2015 年“一带一路”重点推进的项目。而今年，新疆地方政府还将争取国家支持，拓展对外承包工程和对外援助业务，引导鼓励支持民营企业在周边国家开展投资合作。

混合型
基金代码: 580001
东吴嘉禾优势精选
成立以来累计净值增长率达
237.85%
截止时间: 2014年4月24日

网上直销基金
免费开户
申购费率
低至**4** 折

亲子篇 教育篇
置业篇 养老篇
蜂收定投
当投资理财
变成一种乐趣

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险，投资需谨慎；所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

网址: www.scfund.com.cn 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: services@scfund.com.cn

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd.All Right Reserved

